

CHEFIA DO GOVERNO

Direção dos Recursos Humanos e Assuntos Gerais

Retificação n.º 122/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial II Série, n.º 226 de 27 de novembro de 2025, referente ao Extrato do Despacho n.º 16/2025.

Retifica a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial, II Série, n.º 226 de 27 de novembro de 2025, referente ao Extrato do Despacho n.º 16/2025:

Onde se lê:

Isalda Maria de Barros dos Santos, Mestre em Relações Interculturais, é integrada no Quadro de pessoal da Presidência do Conselho de Ministros, na qualidade de técnica.

Deve ler-se:

Isalda Maria de Barros dos Santos, Mestre em Relações Interculturais, é integrada no Quadro de pessoal da Presidência do Conselho de Ministros, na categoria de Técnico Sénior, com efeitos a partir de 15 de julho de 2025.

Direção de Recursos Humanos e Assuntos Gerais da Chefia do Governo, na Cidade da Praia, aos 8 de dezembro de 2025. — A Diretora de Recursos Humanos e Assuntos Gerais, *Geraldina Almeida*.